Nemes Tihamér OITV 2016 
Második forduló
2. korcsoport: 9-10. osztályosok

1. feladat: Földrengések (20 pont)

Bergengóciában egy 31 napos hónapban feljegyezték a földrengések pontos idejét.

Készíts programot, amely megadja a leghosszabb időszak hosszát, ami alatt nem volt földrengés, valamint két földrengés közötti időtartamok minimumát!

A standard bemenet első sorában a földrengések száma van (2≤N≤1000). A következő N sorban az egyes földrengések időpontjai találhatók, növekvő sorrendben: (1≤Napi≤31, 0≤Órai≤23, 0≤Perci≤59, 0≤Másodperci≤59).
A standard kimenet első sorába a leghosszabb földrengésmentes időszak hosszát kell írni, a második sorába pedig két földrengés közötti időtartamok minimumát! Mindkét sor formátuma a bemenetbeli időpont formátumával egyezzen meg!
Példa:

bemenet
kimenet

3
17 2 57 1
5 10 22 33
4 23 37 25
10 9 59 58
27 12 56 59
Korlátok:


Időlimit: 0.5 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 50%-ában N≤100.

Értékelés:

1. 2 rengés, maximum az első előtti
1+0 pont
2. 3 rengés, maximum az utolsó utáni, minimális a második
1+0 pont
3. 4 rengés, maximum két rengés között van, minimális az utolsó
1+1 pont
4. Másodperceknél kell átvitelt számolni
1+1 pont
5. Perceknél kell átvitelt számolni
1+1 pont
6. Óráknál kell átvitelt számolni
1+1 pont
7. Másodperceknél és perceknél kell átvitelt számolni
1+1 pont
8. Perceknél és óráknál kell átvitelt számolni
1+1 pont
9. Másodperceknél és perceknél és óráknál kell átvitelt számolni
1+1 pont
10. Véletlen közepes teszt
1+1 pont
11. Véletlen nagy teszt
1+1 pont
2. feladat: Épület (20 pont)

Egy N szintes épület szintjeit fehér (F), piros (P) és zöld (Z) színnel festhetjük ki. Piros emeletet csak fehér emelet követhet, továbbá nem lehet egymás mellett két zöld emelet!
Készíts programot, amely megadja, hogy az épület hányféleképpen színezhető ki! Mivel az eredmény nagyon nagy is lehet, ezért azt MOD 20160109 kell kiírni!

A standard bemenet első sorában az emeletek száma van (1≤N≤1000). 

A standard kimenet egyetlen sorába a színezések lehetséges legnagyobb számát kell kiírni MOD 20160109! 

Példa:

bemenet
kimenet

3
13

Magyarázat: FFF, FFP, FFZ, FPF, FZF, FZP, PFF, PFP, PFZ, ZFF, ZFP, ZFZ, ZPF
Korlátok:


Időlimit: 0.5 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 50%-ában N≤10.

Értékelés:
1. N=1 ( 3

1 pont

2. N=2 ( 6

1 pont
3. N=5 ( 60

2 pont
4. N=8 ( 595

2 pont
5. N=10 ( 2745
2 pont
6. N=20 ( 5736961
2 pont
7. N=50 ( 25643853
2 pont
8. N=100 ( 43095775
2 pont
9. N=500 ( 32029188
3 pont

10. N=1000 ( 45394832
3 pont
3. feladat: Ádám-Éva (35 pont)
Ádám és Éva különböző városokban lakik és találkozni szeretnének egymással. Vannak olyan városok, ahova Ádám nem léphet be, illetve olyanok, amelyek Éva számára tiltottak.
Készíts programot, amely megadja, hogy mely városban találkozzanak, hogy ketten együtt összesen minimális számú lépést tegyenek meg!

A standard bemenet első sorában a városok száma (1≤N≤1000), a közöttük levő közvetlen utak száma (1≤M≤100000), valamint Ádám és Éva városának sorszáma (1≤A,E≤N) van. A következő M sor mindegyike két város sorszámát tartalmazza, amelyek között van mindkét irányban járható közvetlen út. (1≤Ui≠Vi≤N). Az utolsó előtti sorban Ádám tiltott városai száma (0≤TA<N), majd a TA darab tiltott város sorszáma (1≤TVAi≤N) van. Az utolsó sorban Éva tiltott városai száma (0≤TE<N), majd a TE darab tiltott város sorszáma (1≤TVEi≤N) található.
A standard kimenet első sorába annak a városnak a sorszámát kell írni, ahol minimális számú lépést megtéve találkozhatnak! Ha több ilyen város van, akkor a legkisebb sorszámút kell kiírni! Ha nincs ilyen város, akkor 0-t kell kiírni!
Példa:

bemenet
kimenet
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Korlátok:


Időlimit: 0.5 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 50%-ában N≤100.

Értékelés:
1. Szomszédos Ádám és Éva
3 pont
2. Egy közbülső város van
3 pont
3. Az egy közbülső város tiltott mindkettőnek
3 pont
4. Az egy közbülső város csak az egyiknek tiltott
3 pont
5. Nincs megoldás
3 pont
6. Mindkettőnek egy másiknak tiltott városon kell átmenni
4 pont
7. Véletlen közepes teszt
4 pont
8. Véletlen közepes teszt
4 pont
9. Véletlen nagy teszt
4 pont
10. Véletlen nagy teszt
4 pont
4. feladat: Beruházás (40 pont)

Egy nagyszabású beruházás terve N különböző munka elvégzését írja elő. Minden munkát pontosan egy nap alatt lehet elvégezni, azonban minden munkára elő van írva az a határidő, ameddig el kell végezni. A beruházó a munkák elvégzésére alvállalkozókat szerződtet. Minden alvállalkozó bármely munkát el tudja végezni, de egy nap csak egy munkát tud végezni. 
Készíts programot, amely megadja, hogy legkevesebb hány alvállalkozót kell szerződtetni, hogy minden munkát határidőre elvégezzék! A munkák egy ütemezését is meg kell adni.
A standard bemenet első sorában az elvégzendő munkák száma van (2≤N≤10000). A további N sor mindegyike egy munka határidejét tartalmazza (1≤Hi≤300). 
A standard kimenet első sorába a legkevesebb alvállalkozók K számát kell írni, amennyivel minden munka elvégezhető határidőre! A következő N sor a munkák egy lehetséges beosztását tartalmazza! Az első szám a sorban egy munka (1 és N közötti) sorszáma, a második a munkát elvégző vállalkozó (1 és K közötti) sorszáma, a harmadik pedig annak a napnak a sorszáma legyen, amikor a munkát elvégzi a vállalkozó! Több megoldás esetén bármelyik megadható.
Példa:

bemenet
kimenet
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Korlátok:


Időlimit: 0.5 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 50%-ában N≤100.

Értékelés:
1. Mind beosztható, különböző határidők
1+1 pont

2. Azonos határidők, mind beosztható
1+1 pont

3. Mind beosztható, különböző határidők
1+1 pont

4. Azonos határidők, nem mind beosztható
1+1 pont

5. Növekvő határidők
1+2 pont

6. Csökkenő határidők
1+2 pont

7. Véletlen kicsi teszt
1+2 pont

8. Véletlen kicsi teszt
1+2 pont

9. Véletlen közepes teszt
1+3 pont

10. Véletlen közepes teszt
1+3 pont

11. Véletlen nagy teszt
2+4 pont

12. Véletlen nagy teszt
2+4 pont

5. feladat: Tartozás (35 pont)

Ádám tartozik Évának F forinttal. Ismerjük Ádám és Éva pénzjegyeit. Ádám meg szeretné adni a tartozását. Ha nem tudja pontosan megadni, akkor a tartozásból adhat többet úgy, hogy a többletet Éva visszaadja neki a saját pénzéből.
Készíts programot, amely megadja, hogy hogyan tudja megadni Ádám a tartozását úgy, hogy Évának a lehető legkevesebb összeget kelljen visszaadni.
A standard bemenet első sorában Ádám tartozása van (1≤F≤10000). A második sorban Ádám pénzjegyei száma (1≤N≤100) található. A harmadik sorban Ádám N pénzjegye értéke szerepel (1≤Pi≤1000). A negyedik sorban Éva pénzjegyei száma (1≤M≤100) található. Az ötödik sorban Éva M pénzjegye értéke szerepel (1≤Qi≤1000).
A standard kimenet első sorába azt a legkisebb összeget kell írni, amelyet Évának vissza kell fizetnie! Ha nincs megoldás, akkor az első és egyetlen sorba a -1 számot kell írni. A második sorba első számként a kifizetésben Ádám felhasznált pénzjegyei K számát kell írni, majd annak a K pénzjegynek a sorszámát (tetszőleges sorrendben), amelyekkel Ádám fizet. A harmadik sorba első számként Éva felhasznált pénzjegyei L számát kell írni, majd annak az L pénzjegynek a sorszámát (tetszőleges sorrendben), amelyekkel Éva visszafizet! Több megoldás esetén bármelyik megadható.
Példa:

bemenet
kimenet
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Korlátok:


Időlimit: 0.5 mp


Memórialimit: 32MiB


A tesztek 50%-ában N,M≤10.

Értékelés:
1. Nincs megoldás
1+0+0 pont

2. Nem kell visszafizetni
1+1+0 pont

3. Keveset kell visszafizetni
1+1+0 pont

4. Sokat kell visszafizetni
1+1+1 pont

5. Véletlen kis bemenet
1+1+1 pont

6. Véletlen közepes bemenet
1+1+1 pont

7. Véletlen közepes bemenet
1+1+1 pont

8. Véletlen közepes bemenet
1+1+1 pont

9. Véletlen nagy bemenet
1+2+2 pont

10. Véletlen nagy bemenet
1+2+2 pont

Elérhető összpontszám: 150 pont + 50 pont az 1. fordulóból
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Értékelési útmutató
2. oldal
2016.01.09. 830-1330 óra


[image: image2.wmf]1

3

2

5

4

_1510664318.unknown

